
CONSIGLIO COMUNALE
GRUPPI CONSILIARI

IL POPOLO DELLA LIBERTA'

A

Venezia, 20-10-2011

nr. ordine 868
Prot. nr. 207

Al Sindaco Giorgio Orsoni

e per conoscenza
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo Consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERROGAZIONE

Oggetto: Parco della Laguna Nord
Tipo di risposta richiesto: scritta

Premesso che : 

con deliberazione n. 39 il Consiglio Comunale nel marzo 2003, approvava lo stanziamento nel bilancio di previsione del
2003 della somma di Euro 250.000,00 a titolo di conferimento di capitale per la nuova Istituzione del Parco della Laguna;

con deliberazione n. 99 il Consiglio Comunale in luglio 2003 approvava la costituzione dell’ "Istituzione Parco della
Laguna" e la bozza di Regolamento , nel quale si evince che: “Compito prevalente dell’Istituzione Parco della Laguna
Nord, è la valorizzazione ambientale e socio-economica di questa parte della Laguna;

l’interesse dell’Amministrazione comunale, come da variante del PRG per la Laguna e le Isole Minori, è quella di
costituire un Parco ai sensi della Legge regionale n.40/1984 art.27;

il giorno 7 Ottobre alle ore 9.00, è stata convocata la X Commissione per presentare “Illustrazione del Piano industriale
della Laguna Nord prodotto dal Coses e del Piano di marketing prodotto da Ca' Foscari Formazione e Ricerca su incarico
dell'Istituzione Parco della Laguna” 

Si interroga il Signor Sindaco per sapere: 

1) se il progetto presentato dall’Istituzione non sia in contrasto con gli obbiettivi previsti dall’art.1 (finalità) della
L.R. n. 40/1984; 

2) se tale progetto presentato, non comporti invece, un regresso socio economico, piuttosto che uno sviluppo
per l’area; 

3) se l’intenzione dell’Amministrazione non sia quello di approvare il regolamento DOPO la costituzione del
Parco, privando i cittadini di conoscere anticipatamente le regole adottate e poter eventualmente intervenire con
suggerimenti e proposte, su argomenti che li coinvolgono in casa propria.
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